

时隔四年美宣布对台军售,我外交部副部长召见美驻华使馆临时代办—— 中国将制裁对台售武的美国企业

本报讯 12月16日,美国政府宣布向台湾出售总额约18.3亿美元的武器装备,包括两艘护卫舰、反坦克导弹、两栖突击车、毒刺防空导弹等设备,但不会包括新型F-16战机。

外交部副部长郑泽光指出,中方坚决反对美国向台湾出售武器。他表示,为了维护国家利益,中方决定采取必要措施,包括对参与此次美方向台湾出售武器的企业实施制裁。

中方表态

12月16日,外交部副部长郑泽光奉命召见美国驻华使馆临时代办李凯安,向美方提出严正交涉。国防部新闻发言人杨宇军12月17日就美售台武器发表谈话,强烈敦促美方撤销对台军售。

郑泽光指出,台湾是中国领土不可分割的一部分。中方坚决反对美国向台湾出售武器。美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基本准则,严重违反中美三个联合公报原则,严重损害中国主权和安全利益。为了维护国家利益,中方决定采取必要措施,包括对参与此次美方向台湾出售武器的企业实施制裁。

郑泽光强调,任何人都不能动摇中国政府和人民捍卫国家主权和领土完整、反对外来干涉的坚定意志。中方敦促美方恪守在中美三个联合公报中做出的明确承诺,撤销上述售台武器计划,停止美台军事联系,以免给中美关系和双方重要领域的合作造成进一步损害。

中国外交部发言人12月15日曾表示“中方坚决反对美方售台武器,这一立场是坚定、明确和一贯的。我要再次重申,美售台武器违反中美三个联合公报特别是‘八一七’公报原则,干涉中国内政,损害两岸关系和平发展和中美关系。中方强烈敦促美方切实认清售台武器的高度敏感性和严重危害性,恪守承诺,停止对台售武,多做有利于中美关系大局和两岸关系和平发展的事”。

杨宇军表示,台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益。中方坚决反对任何外国政府向台湾出售武器。杨宇军强调,中国军队在维护国家主权和领土完整问题上的立场是坚定的、明确的。美国在售台武器上的错误做法将不可避免地使中美两军关系受到影响。我们强烈敦促美方恪守中美三个联合公报和在台湾问题上向中方做出的严肃承诺,撤销有关对台军售项目,停止售台武器和美台军事联系,以免给中美两国两军关系及台海和平稳定造成进一步损害。

军售计划包括毒刺防空导弹

环球网援引BBC(英国广播公司)的报道称,美国政府12月16日正式通知国会向台湾军售计划,美国将向台湾出售两艘佩里级护卫舰、1架AH-64阿帕奇直升机、“标枪”反坦克导弹、陶式-2B反坦克导弹、AAV-7两栖突击车、便携式毒刺防空导弹及其他装备,价值18亿3千万美元(约合人民币118亿元)。奥巴马政府此次对台军售不会包括更加现代化的新型F-16战机。与此同时,白官方面表示,美国长期坚持“一个中国”的政策没有改变。

此次军售是4年来美国首次对台军售,而这也成为近40年来美国对台军售的最长间隔期。

(综合)



美国政府宣布的对台军售计划中包括两艘退役的佩里级护卫舰(见资料图)及反坦克导弹、两栖突击车、防空导弹等。(环球)

俄:赔战机! 土:不赔! 俄罗斯扣押8艘土耳其商船以示报复 土耳其扣押27艘俄罗斯商船予以回敬



12月17日,在俄罗斯首都莫斯科,俄罗斯总统普京在年度记者会上讲话。当日,俄罗斯总统普京召开一年一度的记者招待会,共有超过1300名记者注册了此次记者会。新华社记者 戴天摄

本报讯 据土耳其《沙巴日报》12月16日报道,俄罗斯以审计为由,共扣押了8艘土耳其商船。截至目前,土耳其方面以缺少文件为由,已先后扣押了27艘俄罗斯商船,以报复俄方扣押土耳其商船。该报引述土耳其官方消息人士的话称,两国政府已开始通过电子邮件来讨论这个问题。

《土耳其新闻报》报道说,土耳其扣押俄商船的理由是它们缺失相关文件。土耳其海事新闻社则报道说,俄商船被扣押在黑海、爱琴海和马尔马拉海的10个港口内。

位于土耳其黑海之滨的萨姆松省省长办公室一名官员表示,土耳其对所有悬挂外国国旗的船只一视同仁,并没有区别对待俄罗斯和其他商船。萨姆松港口在12月5日之前曾扣押4艘俄罗斯商船,但俄商船在补齐相关文件后获准离开。

土耳其海事新闻社报道说,土俄两国海事当局已经同意举行会晤,但没有确定日期。

俄罗斯外交部副部长阿列克谢·梅什科夫16日说,土耳其应该为其击落俄苏-24战机的错误做出经济赔偿,并且保证以后不再发生类似事件。

梅什科夫接受俄新社记者采访时说:“土耳其不该继续抵赖责任、诋毁俄方在叙利亚的合法行动,他们至少应该做到国际法律标准的要求,那就是:道歉、赔偿、并且保证今后不再发生类似事件。”

对此,土耳其外交部发言人坦茹·比尔吉奇当天回应说,土方不打算赔偿。比尔吉奇说:“我们不可能答应俄罗斯的索赔要求。”

自土耳其战机11月24日以侵犯土领空为由击落一架俄罗斯战机后,土俄两国关系骤然紧张,双方口水战不断。

由于土耳其拒绝道歉,俄罗斯已宣布中断同土耳其的所有军事联系,并对土耳其实施大规模经济制裁。

(新华)

俄战机炸毁 百余辆IS油罐车

新华社大马士革12月16日电 叙利亚军方16日说,俄罗斯空军在叙方配合下,在过去24小时内摧毁叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”(IS)109辆油罐车。

叙利亚军方在给叙利亚通讯社的一份声明中说,俄罗斯战机空袭摧毁“伊斯兰国”在代尔祖尔省的94辆油罐车和在哈塞克省的15辆油罐车。

此外,俄罗斯战机对阿勒颇省的空袭至少炸死10名“伊斯兰国”武装分子;对霍姆斯省的空袭摧毁一处“伊斯兰国”基地;对伊德利卜省的空袭摧毁一处“伊斯兰国”基地。

叙通讯社援引俄罗斯总参谋部行动总局局长鲁茨科伊15日发表的一份声明说,自今年9月30日开始对叙境内“伊斯兰国”目标实施空中打击以来,俄军已摧毁“伊斯兰国”1200多辆油罐车。

中企投资开发的 科伦坡港口城 建设项目将重启

据新华社科伦坡12月17日电 斯里兰卡内阁发言人塞纳拉特纳17日说,斯政府将于明年初之前重启包括科伦坡港口城项目在内的所有被叫停的建设项目,以吸引更多的外国投资。

塞纳拉特纳当天在例行新闻发布会上说:“所有被暂时叫停的项目都会按照协议的规定继续向前推进。”他表示,由于斯政府已与投资方签订了协议,斯方不能中途停止项目。目前被叫停的项目正在接受重新审查,一切就绪后政府会继续推进。

今年1月,斯里兰卡新政府上台后,以反腐和环保评估等为由,对前政府批准的一些项目进行全面审查,部分项目被暂停甚至被取消。由中国交通建设集团投资开发的科伦坡港口城项目也受到影响。

近来,斯政府高层官员一再表示,一旦科伦坡港口城项目环评报告通过,表明该项目能可持续地解决环境问题,创造舒适生态环境,政府将于2016年2月重新启动该项目。

美降低预警门槛 防“独狼式”袭击

据新华社华盛顿12月16日电 美国国土安全部长约翰逊16日宣布,为应对新形势下可能发生的本土“独狼式”袭击威胁,美国政府将已有的恐怖威胁警报系统做出改进,降低了预警级别门槛。

美国国土安全部当天发布了一份公报警告说,目前全球恐怖主义威胁进入了一个新阶段,恐怖组织目前更多地在使用互联网在全球范围内煽动和招募个体发动难以预防的“独狼式”袭击。

美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺市2日发生枪击事件。美国总统奥巴马6日发表电视讲话说,尽管美国的反恐机制目前能预防和阻止类似“9·11”袭击事件的再次发生,但恐怖主义威胁已发展成为“独狼式”袭击。极端组织现在越来越多地利用互联网煽动个体发动零散暴力袭击,这类袭击并不需要缜密策划,同时也更难预防。

河南春华集团房地产开发有限公司 通知

尊敬的春华国际茗都3*,6*楼业主:

您好!经过春华集团多次催打电话,请您前来签订《商品房买卖合同》,您一直未办理,为了保障您的合法权益,请以下客户:徐乐义、张凯文、杨留杰、吉利银、李延伟、李艳菊、周文丽等,于2015年12月25日前办理相关购房手续,如逾期不办理,本公司将按照相关规定执行,望广大业主互相转告。

另徐晓婷、乔丽、史清贤、郭玲、刘帅强、张艳芳,由于您的联系方式变更,没有及时到售楼部更新,望看到此通知后速与售楼部联系,并办理相关手续。

为保证您的合法权益,请速来办理。

河南春华集团房地产开发有限公司
2015年12月18日

河南平顶山市湛河区人民法院公告

郭晓芳、王宏伟:

原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你们金融借款合同纠纷一案,本院经审理作出(2015)湛民初字第25号民事判决书,现向你们公告送达。限你们自公告发出之日起六十日内来本院领取,逾期则视为送达。如不服本判决可在送达之日起十五日内向本院递交上诉状,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2015年12月18日